

# 坚持大旅游、大产业、产城整合 围绕嵩山文化，做大文章



音乐典、少林寺武僧团培训基地等相关文化项目，并对登封市相关文化产业项目进行了认真总结研究，为登封下一步的文化产业发展指明了方向。

省长助理，省文化强省建设和文化体制改革领导小组副组长卢大伟指出，以天地之中历史建筑群申遗成功为登封历史性的契机，加快国际文化旅游名城建设；以文化产业聚集区建设为载体，突出重点，加快登封旅游文化产业的发展。通过促进登封的发展为全省的文化旅游产业发展摸清一些规律，带动全省的文化旅游产业发展。

今后，登封市将重点加快文化遗产管理中心复建，建设登封“天地之中”历史建筑群“申遗”纪念碑，做好世界文化遗产展示工作，发展世界文化遗产游、天文文化游、红色旅游、封禅文化游、佛教文化游、儒家文化游、道教养生游、地质游、培训游、休闲度假旅游。

紧紧围绕打造“国际文化旅游名城”的目

标，结合登封市城区与景区紧密相连的特点，立足于将城区作为文化旅游产业的现代服务功能承载区，将文化旅游服务作为城区的主导性产业，实现“产城融合式”发展。强力推进旅游新城规划建设，加快推进旅游小镇、音乐大典二期、嵩山少林武术博物院、功夫动漫、星级酒店群等项目建设，力争“一年打基础，两年上项目，三年显成效，五年见新城”；强力推进登封新区建设，加快推进中岳文化苑、天中古街、锦鹏生态苑五星级酒店、晨光公司田园新城建设等项目，启动城郊村的“合村并城”工作；坚持组团式规划，片区式开发，加快老城区文化街巷复建改造项目，恢复大周封祀坛等历史建筑，复建嵩山塔等标志性文化元素，加快推进五星级酒店、三馆、会议中心、金茂国际广场等重点建设，逐步恢复历史文化名城风貌，完善中心城区服务功能，努力把登封打造成融观光、修学、养生、休闲度假于一体的复合型的国际知名旅游目的地城市。

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日，由省市领导及专家组成的嵩山文化产业联合调研组，对登封市文化产业项目进行调查研究，为登封市文化产业发展献计献策。

联合调研组走访了塔沟教育集团、少林寺、



## 两条平行的路 为何会交叉？ “南环路向阳路站” 让人犯迷糊

K816路公交有一站是“南环路向阳路站”，这让不少市民很迷茫：两条平行的路怎么会交叉？

市民赵先生昨日反映了上述情况。

昨日下午，按照赵先生的反映，记者找到这个站牌。

站牌在南环路与花寨路交叉口东南约100米处(如图)。

附近市民郭明辉、刘军锋等人认为，这个站牌标错了，应该叫“南环路花寨路站”。因为离站牌最近的路口就是南环路与花寨路交叉口，而且向阳路是与南环路平行的，远在南边3公里外。

按照市民指引，记者乘车从南环路与花寨路交叉口出发，沿花寨路向南走。南行约3公里，有条与南环路平行的小路。路标显示，这条路才是向阳路。它西到豫州海绵厂附近折向南，东到中州大道以东，与南环路并不相交。

昨日下午，记者将这一情况反映给市公交总公司。该公司客服中心工作人员称，将进一步调查核实，如果站名确实存在错误，马上改正。

晚报记者 吴泳 实习生 宋红艳/文 记者 周雨/图



# 今年新增就业人员13万人

### 确保应届高校毕业生就业率超过80% 降低小额担保贷款门槛，扩大发放规模

【关键词】就业创业环境

扶持发展家庭服务业，努力扩大家庭服务业吸纳就业的数量和规模，促进形成一批拥有自主品牌、主业突出、具有较强竞争力的家庭服务龙头企业。

完善和落实鼓励劳动者创业的财税、金融、工商、场地等政策，在市场准入、政策支持、收费减免、提供服务和优化市场环境等方面提供便利，鼓励和支持各类群体自主创业。加大小额担保贷款工作力度，真正降低贷款门槛，扩大发放规模，保证完成15亿元目标任务。

【关键词】高校毕业生

鼓励引导高校毕业生自主创业，对毕业年度内高校毕业生从事个体经营的(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧外)，在3年内按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。对从事个体经营高校毕业生提供10万元小额担保贷款，对合伙经营高校毕业生提供不超过100万元的小额担

保贷款。

我市户籍毕业两年内的大中专毕业生(含技校毕业生)，可申请每人1000元的初始创业补贴。

继续做好“高校毕业生进社区、服务农村”和“高校毕业生就业见习基地”工作，新增见习基地30家，提供见习岗位7000个，确保应届高校毕业生就业率达到80%以上。

【关键词】就业困难人员

完善“4050”等困难人员就业援助政策，积极开展针对就业困难群体的专项援助活动，对就业困难人员开展“一对一”分类帮扶，确保就业困难人员实现就业。加大就业资金投入，拓宽公益性岗位开发领域，为老龄就业困难人员提供更多就业岗位。

【关键词】职业培训

大力推行订单式培训、定岗培训、定向培训等培训模式，实现培训与就业、培训与企业岗位要求紧密结合。积极开展创业培训，全年确保完成创业培训5500人(农民工2500人，失业人员3000人以上)。



就业直接关系到老百姓生活的幸福指数。昨日，市政府下发《关于做好2011年就业工作的通知》，敲定了今年我市就业工作的目标：实现城镇新增就业人员13万人，其中失业人员再就业3万人(含就业困难人员1.3万人，公益性岗位就业6500人)。城镇“零就业家庭”动态为零。创业培训5500人(失业人员3000人，农民工2500人)，再就业培训3万人。城镇登记失业率控制在4%以内。全市确保发放小额担保贷款15亿元。高校毕业生年底就业率达80%以上。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷



## 郑州每个县市 都要建特教学校

昨日，省残联下发《河南省2011年度残疾人“两个体系”建设指导意见》，出台了惠及全省残疾人社会保障体系和服务体系建设的新举措。晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

全省残疾人将实现信息联网

根据我省残疾人“两个体系”建设规划，2012年，郑州、洛阳等7个省辖市和尉氏县等27个县市区(含范县)，将率先建立起残疾人“两个体系”基本框架。

4月到6月，在全省开展残疾人社会保障和服务状况普查，普查结果将建立数据库，全省联网。

贫困残疾人纳入城乡医疗救助范围

今年，各地都要把符合城乡低保条件的残疾人纳入低保范围，对享受最低生活保障待遇后生活仍特别困难的重度残疾人家庭，将按不低于20%的比例提高救助标准。

在社会保险方面，今年，郑州等7个地市和尉氏等27个县市区将把符合条件的残疾人全部纳入城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗范围，将贫困残疾人纳入城乡医疗救助范围。

郑州各县市需各建1所特教学校

今年，全省18个地级市都将把“三无”(无劳动能力、无生活来源、无法定抚养人或赡养人)残疾人纳入五保集中供养或居家安养范围。在残疾人康复方面，全省18个省辖市要对具备康复条件、有康复需求的贫困家庭及福利机构的0-6岁残疾儿童免费实施抢救性康复。

为确保残疾学生接受教育，我省规定，18个省辖市将至少建有1所综合性、质量较好、规模较大的特殊教育学校，包括郑州在内的率先推进的7个省辖市所属县市，将各建1所独立设置的综合性或单一性的特殊教育学校，其他省辖市所属80%以上县市各建1所独立设置的综合性或单一性的特殊教育学校。



## 清明节烈士陵园扫墓 请勿烧纸、燃放鞭炮

□晚报记者 裴蕾 通讯员 赵军献

本报讯 昨日，记者从郑州市烈士陵园获悉，烈士陵园已经做好了清明期间的应急预案，为前来祭扫先烈、缅怀先人的市民做好服务。

今年是建党90周年，为了更好地宣传优秀共产党员，郑州烈士陵园在原有的烈士事迹陈列馆内又开辟了一个新馆：“时代楷模 民族脊梁”——纪念中国共产党建党90周年英模人物事迹展，展出了“双百人物”中52位个人和2个集体的事迹。相关工作人员介绍说，作为国家级爱国主义教育基地，郑州市烈士陵园以前更多的展示河南、郑州的烈士事迹，这次将展出范围扩大到了全国，丰富了展览的内容。据了解，这个展览将从即日起一直持续到年底。

与以往不同的是，今年，郑州市烈士陵园为每个前来扫墓的家庭签署了一张《文明祭奠承诺书》，里面规定“禁止烧纸、燃放鞭炮，以敬献鲜花、举行追思、网络祭拜等形式进行祭奠”。据悉，以这样的方式倡导文明祭奠，在我市尚属首个。